SYUE T TEPER, ST A T Y
N-{-} J
-~ EE

1. () UM > DU ABCD 37 (5 P¥38 7, » £ AOD $344 ) > FE9i AD S DCRYRY, -
A D

&

B
(A)AD > DC (B)AD < DC
(C)AD = DC (D). =4k
(F3) A
2. () i/[l[feﬂ[ » LIIM > AB//CD//EF//GH » AC//DE//FG// HI > EJ[inﬂ%ﬁ[ﬁéflli,L?J“ﬁﬁf[aij‘ 5 135
79
A DF H

L

o]
@)
ey
(o)
~

M
(A)10 W (B)12 W (O)14 W (D)16 ff

(F+) B

3.0( ) T EPET ABCDfl1 > F 24=30"> FITN IR HAEL?
A D

{

(A)C=30" (B)~B=150" (C)~D=30" (D) A< _ B

<§i>€
4. () g > T EPUEY ABCD (1 > ¥ 2 DAE=32" > £ C=105"» [ ~AED=?
A D

\/

B C
(A)32° (B)64" (C)73° (D)82°
<§1)C

5. () 7 FPNEY ABCD [URREL 56 0 £ AB =12 [ AD = 9
(A)16 (B)26 (C)32 &M4
A+ A
6. () [P PRI T AR e e PRI IR - I TP R AL R o
B E T BT 5 R 9
(A)5>5°6:6 (Bl 4-1-4
(C)8-8°8>8 (D)5>1-5-1

<§i)A
7.C ) = SR ABCD » TN FIiEH o b 2
A D
B C
(A)£A+ ~B=180°
(B)<B= D
(C)AD = CD



(D) 4D // BC
(F+) C
8. ( ) I EPMERY, ABCD Al ¥ £ A= 2B+ 2D > [l| £ C N L ?
(A)150° (B)144° (C)120° (D)100°
<<*‘*;;t>> C
9. ( ) =UHIEE T S BEA2, 2)~ B4, 8)~ C(10, 10) » F T F ST P S E- BED
U A~ B~ C~ DPIRGEIES T =D o P I3 kL D RV - ?
(A)(—4.,0) (B)12,16) (O)O0, —2) (D)8.4)
(F+) C
10. () S ABCD {1+ S HEERAC = -AABC > I ZBCD=?
(A)135° (B)I120° (C)90° (D)60’
(F+) B
11 () Ul > & S ]U3E7 ABCD {1 > EF//BC » = AC 53 ZBCD > %, 2 CGF=51"» [I[[HIfl 13"
ST EH E 2 ,ﬁ?

A D
E F
B G
(A3 B¢ (O)5 (D)o
(F#)D
12.1C) T P ABCD [l > - €S E] U R
pus gl — 92
(A)30° (B)60° (C)135° (D)150°
(FH0C
13.°C ) PP W R S
wls " g
3
80
(C) (D)~ 2
(F#)D
14. ( ) SIHIABCD Fi— ﬁD i :@F}ﬂ‘fﬁf’“ o ErgE?
(A)SEfEREAIEE T 55 (B)_x]x’”‘ ﬁl_
(ORI HIAEZET (DB £ 4]
ERE

15. () T SIS, ABCD 1> # L A=(4x—1) » LC=(x+11) > f|2B= 2
(A)34° (B)5" (C)135° (D)165°

<<T%§i>> D
16. ( ) % N D FSEE ORI o 7 T U 2
4
92°
(A) 78° 112} (B) 4 4



5

(%) D B
17. () U > 2 = PU3EY ABCD [l BEX 53 £ ABC » ¥, 2 A=130" > [l ~ BED=?
A B

D E C
(A)155° (B)145° (C)140° (D)130°

<<F’573§t’>> A
18. () X EPUETY, ABCD 1> ¥ £ B> 24 P NI HLE 2
(A)BD> AC (B)BD< AC (C)BD=AC (D)}~ &
<<F’573§t’>> B
19.7C ) L FPET s F - L 60 NI R E P o B
(A)30° ~ 60" ~ 30
(B)120° ~ 60" ~ 120"
(C)150" ~ 60" ~ 150°
(D)120° ~ 120° ~ 120°
<<F’573§t’>> B
20. C ) YA PR ABCD 1> ) £4=(Bx—10) > ZB=(5x+30)" > £ C=(x+30) » 2D
=(4x+50) > [« B—2C=7?

A D
B C
(A)40° (B)55° (C)60° (D)80°
<<F5?3§i’>> D

21 () PSR ABCD (1 F £ A=110" > [ 5|l H T 2
(A)2B=110" (B)LC=70" (C)~2D=110" (D)~ C=110"
(F#)D
22. () T F)UET, ABCD |1 » ¥ AB + BC =24 " AD =10 [[|[CD 5 %"} ?
(A)8 (B)I0 (C)12 (D)l4
(F#)D
23. () M- AT E‘-‘J@Fﬁ: S puggnﬁlfjpwl’[aimE‘-‘J@g\’f‘?
(A)50° > 130° > 60° > 120°
(B)50° > 130" » 30" > 150°
(C)60° > 120° > 120" » 60°
(D)60" > 80" » 120° > 100°
(o
24. ) Y PSP ABCD 1> ABJ/GH//DC > AD//EF /| BC » Bl IR 1 i 45 L0280
= 3T, 2
A G D
E F

B H C
(A)10 [ B9 [ (OB fle (D)7 fft



<<*'f§t>> B

25. ) NI R D EPY R TR S R, 9
(A)AA
(C)A rl (D)
<<’Féri;t’>> A

26. () #7 EPUET) ABCD PO 100 0 5 ACEE BDILHT O > [|AABO iR 2
(A)10 (B)15 (C)25 (D)50
ERES
27. C ) Yppgt > = SPGETY, ABCD I £ £B=140" > ZCDE=176"> [l £1=7?
D

B E C
(A)64” (B)66" (C)74° (D)76
<<FAT3§(>> A
28. () i/[[[ﬁ[ » Y E”Ié ABCD HI » /AED=90" > AE = DE :‘E'[E =12> E[JD“@%J%ABCD FlfJ
p 75K % J/ ?
A D

/]

B E C
(A)72 (B)96 (C)120 (D)144

(E4) A
20. f( ) i M3E, ABCD fl1 E?E)ﬁ@'\b‘? OE#I‘ TINOAB [21Af 6 0 [[|AACD =171 'F‘
(A)6 (B)12 (C)18 (D)24

<<F$Ti§i’>> B -
30. ) YplE > 2 S PR ABCD 1 > BE=CD > ¥, 2A=60"> [l|| ZABE=?
A E D
B C
(A)30° (B)60" (C)90° (D)120°
<<F$Ti§i’>> B
31, C ) Up@! > P98 CDEF £35S 93, £, 24=55~ £C=178"> [l| /BGD= ?
A
ES/ \p
B F C
(A)134° (B)133° (O)132° (D)131°
<<F$Ti§i’>> B

32. () T iFPUETY ABCDfl1 > 151 AB + CD =20 > BC + DA =30 [[| 4B + BC = ?
(A)I0 (B)20 (C)25 (D)50
(g €
33. C ) MNP R LS 2D ABCD SRR 5 DU, 2

4



(A) A+ /B=_,C+ /D
(B)/A=/B=_,/C= D
(C)AB = BC = CD = DA
(D)AB//CD = AB = CD
() A
34, C ) Y > =1 ZABC TP (RSO P S R TSP, 2

ra

B C
(A)fij 4 (= UL 25 BC » 2 L 2V~ BD » fitl AD = BC - | ABCD 4 i7]"
3L JI/

E‘[J ABCD T mp“l EJ%
(C)EﬁA [ AL T 5 BC S C [ [ISSLM T 4B AL MAFE S D
E[[J ABCD £ DU[\‘,EJJI/
] ABCD £ Dul A
(f#*) B

35. () I+ T P ABCD [l % AB =3 4D » ZABC=30+ AH L CD + £ [P
ABCD VM5 54 %FF BC VilRL %D ?
D A

H

C B
(A)3 (B} (C)5s (D)6
<<F$Tii’>> D
36. C ) NYUPATREERFFI > P W g AR ABCD BT S PR, 2
(AYAB//CD » #A=-C
(B)AB//CD » AB = CD
(C)AB//CD » AD = BC
(D)AB = CD > AD = BC
<<*'f;t>> C
37. ( ) A EPIET, ABCD |1 > F LA= 2B+ 2D > ||| £C=?
(A)60° (B)90° (C)100° (D)120°

<<*'f5t>> D
38. ( )i/[l[ﬁl » 7 ﬁD“l“EJ'JI/;ABCD 1> 2B=-2ACD=60"> ¥ AABC [~ r,JT«JE b 30 > H[IP498Y ABCD
pl%?t |p
A D
B 3
(A)20 (B)40 (C)504/3 (D)100+/3
<<*'f5t>> C

39. ( ) T EPUEY, ABCD 1 > F A D=7/4—2,C» [ /B=?
(A)150° (B)120° (C)90° (D)60°
A



40. () =t S 9T ABCD > PN o ey 2
(AYAC =BD (B)/A+ /B=180°
(C),B= D (D)AB//CD
<<F$Tii’>> A -
41. () pp - L P48 ABCD 1 » PRLAD 19— Bl ¥ AABP Piifi=a » ABCP[1ii=b -
NCDP [i#fi=c > EIJ“ Sl H e 2

A PD
B C
(A)ya>b>c (B)atc=b (Clatc>b (D)atc<b
<<F’$T3§i’>> B
42.C ) Ypgt > S PR, ABCD I > F ZBAC=50" > £D=70"> {l[| LACB= ?
A D
B (&
(A)60° (B)50" (C)40° (D)30°
<<F’$T3§i’>> A
43. () MY ABCDl1 > % 2 A=/ C» AD//BC > P I A 4 2

(A)AC L BD (B)AC BD T {1 55
(C)AC =BD (D)AC//BD

(f#x) B
44, () I FPNEP, ABCD 1> F 2AB +BC=11>3CD—24D=—1> HIIP93E7, ABCD i rljw
£ %) ?
A D
B C
(A)12 (B)14 (O)16 (D)18
A

45.C ) IR HLERIIPORY T PR 2
SIS
(B) P £
(ORyS E éeij =
(D)~ A SRIAFS > ph- BT 7

(5% D
46, l:( ) JJ "J:“L %%Iﬁﬂf‘hﬁ ET)‘J\:T/‘[: pley s I%IFHF[J\/%II:QJEH—&W% q_Tji/‘l]al[q)g; [ eres L% FrTL;
j:’&—i:j}{ﬁlﬂjﬁ—kﬁj—i By PJ pd = E[“P&[thﬁgj\f FrEEy > Bl r[*”%’ﬂﬁle%ﬁj—F

N TRl ) riPi%l s iﬁ;*UFﬁjﬁHlpJﬂﬂ 1@4 #5 pet pf -
[Y5% EJJI/ y[[utgl[ = XZ YZ=1:3> HI= pLyimrf =]+ By ] F“F“ﬁjt\’iz%'? 2
XZ Y

(AYd:1:3 (B)3:1:2 (C)5:1:3 (D)l:1
<<FAT3(>> A
47, C ) YRRLEL & N (RO - S AD = BC > et T?IJ%%JB‘?D“%%ABCD RESIE e
6



(A) [ 5 REL ’FE“@I
(B3 6 At =
(OREEITSE
(D) S E BLR AR
<<F5?3§i’>> C
48. () UL > T FPUSEY ABCD 1 > # £ A=(5x—10) » £ £1=(Qx+15) > [ L/BCD— /B=?
A D

v

B C FE
(A)30° (B)40" (C)50° (D)55°
(FHC
49, ( ) T rif @h&\ FRyfhl @J!‘A “B~Co R PHE [J%’ID“‘%#I‘D ) ]'E[I tH 4987, ABCD BT (=455
7 E[“ngl F-.F[Jr‘f“:-‘l'E et 2
(A)1 (B2 (O)3 (D)4
(FH C
50. ( ) B AP IR o gy sy — i PR o [ I AR A 7
(A)3cm ~ 3cm ~ 3cm ~ S5cm
(B)5cm ~ 6¢cm ~ 6¢cm ~ S5cm
(C)lem ~ 2e¢m ~ 3em ~ 2cm
(D)3cm ~ 4cm ~ 5cm ~ 6cm
<<F’5T3i’>> B
5C D dag@tpibs - I*D“‘EJWEWHPIF?@#T HEITHIER6,3)~(—1,0)~(2, —1)°
El“mqug’g—ﬂlpﬂp lﬁgﬂlj_i_ Rt (5 Uy EJJI/F[ JTEI%J“?
(A)(—=5, =4 (B)4.,5) (OGB.4 [D)O.2)
<<F’5T3i’>> B
52.0C ) I UPI- A A o SR o B T T Y 9

(A)>< ®) T (© (D)

CEED A
53.°C ) UpifE! o PUMEY ABCD BB S, 0 ~DAE=40" > £ C=120"> [l| LAED= ?
A D
/]
B C
(A)35° (B)60° (C)80" (D)95°
(D C -
54. C ) YL@ PUET) ABCD KR ST 0 2 AB//EF o £1=30"> LF=35fl|£4="7
A D
B C E

(A)105° (B)115° (C)125° (D)I35°



(F%) B
55. r( VRS ABCD E 5 PR 0 O FRRERE RSO Rl HIT AR D g ?
(A)z4=2C
(B) AC BD T 1= [l 5
(C)A\AOB= /\COD

_ 1 -
(D)ABOC 17 = ABCD [ 17

<<*'“;;t>> B
56. ( ) P43 ABCD 1 » %, 2 4=50"» /B=(x+50) > ~C=(2x—70) » ~D=(x—+10)"> H[ ™
ffr 8 e 2
(A)ABCD Fl— {2 = Py,
(B)x=50
(C)2C=130°
(D)AD// BC
<<*'“;;t>> D
57. ( ) YR P ERT ST, ABCD [ By ¥ AAPB AL 8 » ACPD PUiEL 1L > AAPD
ey 7 E‘IJABPCPI%?_ 2
A

R

B C
(A)10 (B)I1 (C)12 (D)I3
<<F3?3§t’>>C

58.0C ) U > 2 S PR AVRGE T HIEL 65 8 0 A #5E 607+ FIH= = BRI AV AL %D 2

'iox
Oo

(A)24 (B)24+/3 (C)48 (D)48+2
<<F’$i§i’>> B
59. C ) Upfl > DB ABCD BB MY, 0 AC RLSFEREL [l 2ACB= ?

o

%

B C
(A)65° (B)70° (C)110° (D)125°
(f#x) B
60. ()Yl > T FPUE ABCD (1> LB= ZACD=60"> ¥ 37 ABCD "l 55,40 > [ AC = 2

D

%>

B (&
(A)5 (B)I0 (C)15 (D)20
A
61. () ULl SPHETY ABCD 1 - =1H1 LA fOERERL 2 BFFF]FL-»JFIU%,% sl 2C= 2
D C

\



(A)I5° (B)30° (C)60° (D)75°

<<F$Tii’>> D
62. () i/[‘u%ﬂ » T F DU ABCD HU . AC KREFERL £ L BAC=95"» /D=60" [l - ACB=?
D
B C
(A)25° (B)35° (C)60° (D)95°
<<F$Tii’>> A
63. () Y > T S48, ABCD [l > £C=120"» ZEFD=80"> Ff24— 2B+ 21= 9
A D
E
F
B C
(A)140° (B)150° (C)160° (D)170°
<<F$Tii’>> A

64. () P98 ABCD ﬁ,lﬁjﬁiifﬂpﬂl% (= FIp P e jzﬂ Tr‘_ FARLI 5 U3EY, 9
(A)4A /B Y /C=2sD
(B)~ A= ,C = AB//CD
(CO)zA+ ~B=~C+ 2D=180°
(D)AB = CD ' AD//BC
<<F$Tii’>> D
65. ( DYMIA T (748, ABCD f[1> £ ADB= ~ DBC=90"> ¥, CD =15 BC =9 [{[[l*}§"} ABCD
pl%ﬂgt IH
A B

NN

D C
(A)48 (B)96 (C)108 (D)216
<<*'“i5t>> C
66. ( ) T F PN ABCD 1 > £A=(Bx+5) 0 ZB=(10x—20) > [ D=2
(A)50° (B)60" (C)120° (D)130°

<<’§ii’>> D
67. () T EpUE EUI/ ABCD II v LA=135 > AB =5 > EPHE EJJIéABCD r,Jm 30 > PP EJJIéABCD
F{Jp[%gﬁ» J,‘?
25 .30
(A) NG (B) \/5 (©)24 (D)50
<<*'*;5t>> B

6. () FPET) ABCD 1 > ¥ LB 2 (% 2D [ 4 IR P24+ £C= 2
(A)60° (B)150° (C)180° (D)300°
<<Fi?ii’>> D
69. () =IHIT SPUEIY ABCD [V 164 2253 0 ¥ ABEBCY 3 FF&, ‘D10 2255 > HJAB EL %)
71 ?
(A)59 (B)53 (C)49 (D)43
<<Fi?ii’>> A
70. () YO T PUEY ABCD 1 > £A=30"> BE=CD =12 [||AE = ?
E D

AN

B C



(A)12 (B)I24/3 (C)6 (D)64/3
<<F’$3§i’>> B
7. () T EPUEY ABCD I > # LA/ BV % 507 ] «B=?
(A)50° (B)55° (C)60° (D)65°
<<F’$3§i’>> D
72 C ) W T FPHETS ABCD (1> AE L BC > ¥ AB =5 25} BE=3 3} » NAEC [UE
BG 147 4 25 o BT PUEY ABCD ORI L 20D 4 5

A D
B E (&
(A)20 (B)30 (C)40 (D)50

<<F$73a’>> C
73. () TP ABCD fl1 - =151 24B =3 AD  CD — BC =4 » [ ™ FIif H 1 2
(A)TF:IJ:.“5< £ 40 (B)TF:IJ:'«E< £% 60 (C)El%ﬁ £, 48 (D)El*ﬁ 96
<<F$Tii’>> A o -
74, () 2 E)YEY ABCD L 34B = AD > :“E'[rrid:%% 245 HICD = ?
(A9 (B)7 (C)3 (D)2
<<F$73a’>> C - B
75. () 4 SPGEY ABCD 1> ACE BD AT Off> ¥ £40D=90"> BO=6> ABOC [t}
24 > J[P4i87 ABCD Tl = ES (R 2
(A)28 (B)36 (C)40 (D)48
<<F$73a’>> C
76. () W > T FPHETS ABCD (1> EFJ/CD » & AE =3~ AB =7~ BC =12 [ AEFC i1
#2387, ABFE F’[UEI%LV [

A FE D
B F C
(A)2:1 (B}¢4:3 (0O3:2 (D)7:4
2
77. C ) Yn o TSP ABCD |1 > ¥ ZABD=35"~ £ ACD=75"> [l LACB+ ~ADB= ?
A D
B C
(A)60° (B)70° (C)80° (D)90°
(f#) B

78.C )Y 4~B-C D> E~F>G* Bt~ <11 447 ABCD ~ AEFB ~ BFGC i
T EPIETY  F  CGF=110"» £ AEF=85"> [l|| /ABC= 2

A

E F G

(A)125° (B)I35° (C)145° (D)165°
<<F$3§i’>>D

79. C ) Uil > AB//CD > BC/IDE » % 24=80"> LE=165 > [[|.C=?

10



(A)55 (B)60° (C)65° (D)T0°
<<F$73a’>> C
80. ) [FNHI > S A PO R R BEES G 1 2250 > SR SR ABCD [EREL %)

(A21 (B)22 (C)23 (D)24
<<*'Vi§t>> B

81. ( TS P4EY, ABCD (T BF 155 /ABC > /1= /2> T, £2C=130" [l ZAFB=?

A?z
(A)85 (B)90 (C)95° (D)105°
R
82. () Ul » =+ =] ABCD 1 E~ F 53[5 4D ~ BCFIJHI%#I" AF % BE¥> G > DF % CE
W H > JIPHEY EGFH e i DY, ABCD [k v B= 92

bl

(A2:7 (B)2:5 (O)1:6 (D)1:4
(F#) D
83. () i/[‘[faﬂ 1T ABCD 1> B~ F~ G ADMETSY > H o~ 1~ SR BCPHRE5T» JIG
I SEERAT 7 PHEY ABCD*J’?‘/ Wi RS- S Y0

A GFED
BHI J C
(A)BF (B)BE (C)CE (D)JG
E SR

84. ) P! Az E‘I FLitx—y=0~Lytx—y=h~Ly:y= —ik'/ x QPSR ASRIL -l
FL10 20 55 pu S MR, OABC > F (AL Ly = yH;EH\JJ‘”Ep(O k) HVER S, k)= ?

y
Wirvian
B . L 75
L2 1
(A)4,4) B)(—4.4) (O@8,8) (D)(—8,8)
<<FAT:‘¥’>> B

85. () PR > i £ LA il > ABCD BT S PSS > SI1LA(L, 6) 0 Ba, b) » C8, —6) > D(7,

11



6) » %\ FPUEIY ABCD FUF L 72 0 Bl (@, b)EL(T 2
y

0\—\"

B €
(A2, —6) (B)(—6,2) (C)(—2,6) (D)6, —2)
<<F§ii’>> A
86. ()L (TP ABCD ZET (5, PORS EUBNIH . - 3 2 B=70"> £5=80"» £2=90"-
flz1=2
A S
/%
B C
(A)55° (B)60" (C)65° (D)70°
<<F§ii’>> B o o
87. () U ABCD 55 (SR, > 24=30" > AB =5 AD =4 > [l[[IF=1 {5 POETAE i B
e
(A)5 (B)10 (O)15 (D)20
<<F§ii’>> B

88. () {/[[[Fﬂl ) TR [ﬁjg T E"f ) p“li%% ABCD -~ p“li%% BCEF -~ p“li%% ADEF ﬁ;ﬂj = p“li%% ) ﬂg'[
/BAD=45"> /EFB=110"> ~DEC=22"> E[JzCDE: ?
A
B F
]
C E
(A)135° (B)132° (C)93° (D)4%°
<<F$Tii’>> C
89. () i/[lq\?ﬂ[ » D“li%% ABCD Hl » LABC ElfJE"’Jj‘ I BE % C E{fﬁ%%ﬁﬁiiiﬁ‘E%’![" W ADKTF

B> ¥ BC =20 [J/FD+ CD = ?

E
A F /o)
B C
(A)I0 (B)I5 (C)20 (D)25

(5% C
90. F( ) Y A~ B~ C~D~E~F~ G Hitffil- = 1t P37 ABCD ~ AEFB ~ BEGC #if!
TSP, # L CGF=126"> L AEF=90"> [l /BCD= 2

D C
A B
G
E F
(A)34° (B)36° (C)38 (D)40°
<<F5?3§i’>> B

oL. ¢ ) i/[l[ﬁ‘ » “IHIABCD £~ 2 S PIET ﬁ%FHﬂW I E A 2

12



(A)21=130" (B)~,2=105 (C)~,3=30" (D)~/4=75

(%) D
[ — -
92. () YA~ 7 = P4 ABCD |1 » BET 53 ZABC» BE L EF » EF L FG » ¥, 2C=60"> [If
ZFGD=?
A GD
B C

(A)100° (B)110° (C)120° (D)130°

<<*'f;t>> C

03, ( ) WFESURNT E E — EJJT\ 4134 Lt ;T*EEE/T'JW 3 i—FLLj‘ f?[)“lj;éﬁ% ) gﬁj‘:‘,‘iﬁgﬁl—#ﬁlé[#t]ﬁi > HY —
M7 & ot SRR LI ¥, 2 AFG=4T > ~GDC=54"» [I| ZFGD= ?
A F

B E
C D
(A)56° (B)77° (C)98° (D)101°
<<*'f5t>> D

94, ( ) D[lﬂ%ﬂ ) ﬁﬁ%& =% ABC AL AB = AC > DE//BC > FG//AB % DE¥" H » B F1IF— [l
=2 - J;PE‘?
A

F
D E

B G c
(AYBC = DH + CF (B)AB = AE + HG
(C)AC = AD + HG (D)AD = AF + FH
(A2 A
95. C ) Y > P [fil— it P17 ABCD ~ BCEF ~ ADEFft'r A SN, <1 £ BAD=50" ~
~EFB=95"+ /DEC=25"> [l| /CDE= ?
F

’r
] /
C
(A)90° (B)95° (C)105° (D)110°
(Fﬁﬁi) D

%. ( ) i/[l[faﬂ » I E MY, ABCD 1 CH | AD¥> H > “151pH35k Y7 ABCD =17 55 /\NABP [ 71 8

(b %, AD=12> CH =8 [[|CP=?
A H D
1|

B P C
(A)3 (B)9 (O)15 (D)2l

Y B
T

A
’ _”D.:},

5y

13



1.2 5P ABCD 1> #| AABC YEI-5 #[%) » & AC =8 » JIT 74387 ABCD 9]
<<F$3§i’>> 32
2. Y[t L F PR, ABCD 1 F £ B U9 E L EBC=123"> [l D= o

ﬁ%{)} 57
i@l AN [ = 13587, ABCD ElfJTE%’!Tﬂ HItE A2,9)~ B4 ,1)~C(—3,2) D(x,y) > #t
K

L_”

(D)7 =957, ABCD REak 1&»{[ R @’J‘j eI, 0

@n= -
<<FAT§(’>> (1)(—5 ; 7) (2)—5-10
4, =Y, ABCD 1> F ZB Y2 ﬁﬁEﬁLD f 4 ijt' FFF HlzA+ 2 C= D
<<€V§i>> 300

5. i/[quaﬂ » T F DU ABCD H 0 B~ F LS ERSLAC U= S“;?&g" T ABEF 8L 6 > [ = p43g
7, ABCD PN M5, o

A D

B C

<<F'*3§t’>> 36

6. U[IA > T i PUEIY ABCD fl1 > F £ A=(x+50) » £ C=(2x—30) > [ ~B= o

D C
A B
(EHD 50

7. {/[l[ﬁl ) T‘i@[ E‘-‘ngfggj E-[J— » ABCD £~ = (= [M387 > B g’gl— Cg’g[— D %ﬂé:@ﬁ HIEE(7 , 4)~ (10, 8)
(5,6) [l :

X
A c
D
B
A
=Y
(1)&fF J@Q\%—Mpu ﬁ_ﬁt» °
(2)A4 pul gy
(D) (D6.5) @)@, 2)
8. Ui - 1 =Y, ABCD fl o F £ D=175"> L AEB=50" - [||| LZABE= e
A _E D

E

(D 25

14



0. YPIf» FL # LA b ABCD £33 S RACTE BD AL ATRIB O 11 42, 10)
B(=7, =5 -

A
D
y
B
¢
(HC K 1_ TAEED o
(2)D K= A2 £ o
<<*'Vi§t>> (H(—2, —10) (2)7.,5)
10. v[l&aﬂ s DY, ABCD 1 AB = AC » %, /B=55"> [l|| LACD= M o
D
C

B
<<F$?ii’>> 70
11. Ypipat> o i # A8 R B0 ABCD By SRR 0 4 &p BE#‘ C&@ RTHIERA, D> (12, 1)~
(17,5) > H{II :
X

A
D C
A ”—(\\‘\
A ~ B _
i
(D2 =Y ,EJJI/D.—TF FEL Ixtlz\g#—MFuJ e, o
(2)D ggmu FEIET,

E‘[%W (H(©O,3) @), 5)
T PR ABCD 1 # £ B DS (I [ 2 0=

oo
(*éi)} 150
13. i/[lq*éﬂl » IR, ABCD 1> E ~ F 55 |15 ABCD FIJHI@’!" SIS Y, ABCD R L
36j T H EU’J ﬁ[yjpjpl%?t» THH

W :
ISR ABCD 1> E £4=50"> || 22B— D= % e

E‘[;;1a>> 130
=R ABCD 1 > F £A+ 2 C= 2B+ ZD > | £4=
oo
<<F$Tii’>> 90
16. i/[l[ﬁﬂ » T F MR, ABCD Hl ) %E"'ﬁﬁ'\AC 1 AB > DE'[ AB =8> BC =17 {l|[*" {5357} ABCD [y
R, °

15



(*}j&)} 120
17. i/[[u%‘[[ » I Y 5”14 ABCD HI » AE | BC > "*[;DAB =15" v AE =10 * 55 » ﬁ%ﬁfﬁﬂ :
A D

B EC
(D)F 2 =P, ABCD =5 62 2255 o E[Jj (7 U3 ABCD R 176 Bl A TN
()%, s EJM ABCD [ A£G 150 20 4 2255 fllI ﬁD“l 37, ABCD iy r[Jwt" oY e
<<F$Tii’>> (1)160  (2)60
18. i/Du%ﬁ' » I, ABCD 1 flll £ 1= oo

(F5) 101
19. ypnghAABcHw /B=_.,C» DF//AC » DE//AB » ¥, ~A=90">» BC =10 » ¥ [IP438"} AFDE

sat>>10\f2

foputg,! ) TS, ABCD 1 £1= 220 3 LE=26" ] :

mxm
Q
)

(H£3=__ o

Qz4=__ o

D;;1a>> ()52 (2)26

T ABCD [ S LB ZD S (R £ C=

@ °
<<F5?3§i’>> 150
22. Y[ > DU ABCD [l 0 #, / DAE=30"» £ C=130"> [l /1= H o
A D

E
C

( *‘t;t ) 100
23, ﬂw W) ABCD {1 » 24B =3 AD » Il CD BC A% 2 22 53 » [ 5387 ABCD /=
E'r ('i\ 7} o
<<FAT3§(>> 20
24. Ul » A~ B~ C~D~E~F~ GRg[fl= il P27 ABCD ~ BCFE ~ CDGF 15 =4
WY E=85 /G=125 | /4= % e

16



E F
() 150
25. Ul » = (FP487Y ABCD [l B=80"» AB = BE =12 **3} » DF =20 **5} » | :
A D

B C

F
(HCE = N33 LEFC= A o
(2)T FUETY, ABCD puE= = 5T e

CFE) (D82 50 ()64

o EP
(A% 84 B B
27 U1 - S PHY ABCD 1 > % AB =2x+1 > BC=5y—16+ CD=16—x» AD =2y+2 [I]| :
A D
B G
(Dx=____ -
@=____ -
<<FAT3¥>> (15 (2)6
28. Y1 > T FPUEPS ABCD fl1 > # 2 A=55"> £ CBD=30"> [|| ~ CDB= " o
A D

B C
<<’§ii’>> 95
20, I » Pl FY AR o 3 S ABCD [ S1H1A(=2, 1) 2 B3 1)~ CQ2 LK) -
Y, ABCD 1% 35 > [ -
y

D

i

(k= o
(2)D pyLA2EE, o
() 8 ((-3,8) B
30. 1 /743 ABCD |1 %, AD =(3x+2y) 55 » BC=(5x—3y) '3} » CD =(2x+y+2)2*5} » 4B
=(@x—3y) "5 0 FE Hﬂ :
(l)x: ) y: o
(2)7 7 U ABCD [T, S5
<<FAT3?>> (152 (2)66
31+ T P ABCD 1+ 141 ZADB=30" + LBDC=44 ~ LBCF=60"+ {| 21— 22+ 3

X

17



(B4 0

[: _— —_

32. JQIEt - T =T ABCD 1 s FGI/AB » ¥, Z/B=170"> ZADE=25> [||/DGF=___ "% -
A D

B C
<<*'“;;t>> 135

33. i/[[[ﬁ[ T U ABCD |1 » BF 7 53 ZABC» & BF & ADW E ¥, 2C—=100"» CF —16 » AB
—12- i :

(1)/BED=_ .
Q)T FPET ABCD O RIG_ -
() (D140 (2)56
34, -.,[I{ﬁ (7 43587, ABCD iU rdw 36 550 5 ABF-ADpY 3 |Tgt| %2753 fiCD=___ %37
(F#) 14
35. I+ 56 ABCD {1+ 2 BEC=120"+ %, BE =10 253 + CE =16 231 + [ ABE ¥ ADCE
EOAUAIES T S
A _E

ND
B C

(FH 4003
. ‘ljw 7% ABCD [OP AL 9633 » % ZB=60" AB =12 231 > [ ABCD iU Rn_ =

-

7J °
CEHD 56
T FPMEIY ABCD 10 ¥ AB =5x+22 BC =3y+ 1> CD =5y—3> AD =4x+2- [l {54387 ABCD

F{fﬂi,j;'%g?‘b 0
(FR) 44
38. 1! > [l P PR ABCF ~ BCDE » AEDF £715 5134 W > % 2~ BAE=60" > ~DCF
=50" > 4EDF 2000 [l 21— 22= o
A_F
D
B C

<<F§3a’>> 10
39. 2 = U3ETY, ABCD f[1» # AC =16 255 > BD—12 S5 AB =10 255 0 [ :
(H)PY387; ABCD AR, NS

18



(2) AD = oY
<<*'*:5t>> ()96 (2)10

40. ix[l[ﬁi » I E T, ABCD I ZA PURE P24 R J-@ﬁ

o

A ED
B c
E4) 18
f'Eﬁ%?'

}Ijﬁljtitfj ]‘Eﬂgl[ » [Be I E U EJJIé ) ]E[[TL F[ NI +ﬂ‘F Al

€

m ‘T

1. &

S~

e SEIRL S o ad D
( [:A[i>> (I)EWT‘]‘J;I@@:& 7] ]H[J,E\gz 5
()EA04B » [10A=2+ OB =2 4B =c
() A0 T~ Hy € ff10C = 40
JRBO > V- D il DO = BO
(4):f14% BC ~ CD ~ AD
FJ = DY ABCD [ EL AR

2 \J‘ D

b N

2

i B

A

PR {/[[[ﬁi » =l b;]ﬁg@g,él .

» T £DEC=120" > [l| L DCE=

SR a~ b B E - BEORE ¢ -

TJ*;]'E [J,‘J:fjll'i‘ﬁ[ lliL['I a b tl,ﬁﬂﬁi J:'::‘; s 41 a bF[J—}( F[J—I [—f )UI ,EJJI// R

a

b

h

CARD 1) sAS g

[A\ABC > ffi AB=a > BC=b> LB= /1

ST A~ CHURY - b~ a 455 ERPIILR D
#1AD ~ CD - [l ABCD $37rf

19



P4~ FHET

L Y = 5 PR ABCD ~ 7 PR BCEF T [fil- 7 ik ) £1=437 22=104> £3=35">
Al
(Hz4=9 Q)«CDE=?

CEH) (D145 (284 B
2. v[[ﬂ‘iﬂ' » T [F M8 ABCD |1 > AET 53 A DF 153 2D > ¥, 2C=108"» i} ZAPD A kL 4

b
A D

ESA
> f/[[ﬂ%*‘ T PR ABCD {11+ BRI €SO L RO « [ OF = OF -

m

B C

J
Z

LR (7T (7P ABCD
AB //CD » . /1= .2

= 10 = CO (S 17 57)

(2)7 AAOE =2 ACOF 1

V1= 220 A0 =CO 0 £3= Z4(ETFE)

J.ANAOE= /\NCOF(ASA = =7[EWY)

Fr{er_E = OF

20



A D

6 F
B'kc

4. YA 1A S DY ABCD Ui EL 96 1 25T 0 | BC =12 253 » AB =10 255 - [P
™, AHCD [ l%?t AABH Bl |f,

A
B H G

CERD 31

[:[ I

5. YN > U PR ABCD Hlf“f LI IR WI[=EF /I AD » HG I/ AB » [I|)3%7) ABCD
H oy AT 53R IEJJI/ 25 - Tl

A H D

B G C

CEHD 9 M o
6. i/[[ﬂﬁsﬂ[ » I F U, ABCD 1 AC =20 255 ~ BD=16 ** 7 » ZLAOB=30"> T} {54385} ABCD
PV ARL 2D *b, 7]

<<*‘*;;t>> 80 1 2
7. i/[l[faﬂ’A ~ B~ c D E~F-G~ %ﬁ{ﬁ[ﬂfj Tl S8 ABCD ~ AEFB ~ BFGCHiRL?
(7YY, s S BAE=43"» ~ CGF=90° jﬂf[f |V Bl

(1) ZABC -
(2) / DAB -

21



(/527%')) (1)133°  (2)47° B - -
8. 14T M) ABCD 102 45,94 253 » = AB =15 753 » ¥, 4E | BCW E > AE =9 5} »
FIPHS8P AECD s % 7p 4 2255

( g&r:w 234 1 055
9, =l i/[l[faﬂ » M ERT U, ABCD [ szﬁ,[p gﬁ
i ¢ AABM+ ACDM= NADM+ /\BCM -
A D

ESE T (‘=PQ//AD > RS I/ AB
HIAAPM=NARM > \BPM= /\BSM
ACSM=/\COM » NDOM= /\DRM
el | NABM+ A\CDM
= /\APM+ A\BPM~+ /\COM+ \DOM
= /N\ARM+ NBSM + NCSM+ NDRM

=/ \ADM+ ANBCM
A R D
P 0
B S C
10. % "FPHET) ABCD FyEfERAEE O - (558 O RipVEAs - st IR Rl ABCD Fifiy
S

(B4 PNELABCD K37 77 387,
fv%f ] AABC= A\ADC

< AAMO= /\CNO

(WEy,£1= 2,2 /3= 24> A0 =0C > 5| AAMO= /\CNO)
D9 ABNO oM = D487, CDMO i

HE B DHUSETY, ABNM T = 14387, CDMN 17

22



11, Yl T (7 P38 ABCD i’}ﬁ?ﬁ%l [ A RiRdE AR D RREE DR 2 EF//AD > ¥ /4
=100 ]| « CFD'RIR Bt 27 2

A D

(D 20

23



